

讀經小組示範一啟示錄第十二章

二 第二段，詳述第一段所論及重要關鍵的事物 十二1~二二5

1 生男孩子的婦人與大紅龍—撒但 十二1~18

a 婦人受生產之苦 1~2

b 大紅龍抵擋婦人 3~4

c 男孩子生出，被提到神和祂的寶座那裡 5

(問：婦人所生的男孩子豫表甚麼？他的出生是要作什麼事呢？)

* 12:2 註1【男孩子象徵 神子民中較剛強的部分。】

* 12:5 『婦人生了一個男孩子，是 將來要用鐵杖轄管萬國的。』

* 12:2 註1【歷代以來，神子民中總有些較剛強的人。在聖經裡這些人被視為一個集體單位，為神爭戰，將神的國帶到地上。】

d 婦人逃走 6

e 天上的爭戰 7~9

f 天上得勝的呼喊 10~12

(問：從11節看見我們勝過撒但的三個因素是什麼？這與我們又有甚麼切身的關係？)

* 12:11 『弟兄們勝過他，是因 羔羊的血，並 因自己所見證的話，他們雖至於死，也 不愛自己的魂生命。』

* 12:11 註2【為著救贖我們之羔羊的血，在神面前答覆魔鬼對我們一切的控告，使我們勝過他。每當我們感覺魔鬼的控告，就需要應用這血。

* 12:11 註3【「自己所見證的話，」就是見證魔鬼已經受主審判的話。每當我們感覺魔鬼的控告，就當開口見證主如何對付了他。我們必須發聲宣告，主勝過了撒但。】

* 12:11 註3【我們要勝過撒但，就當不愛自己的魂生命，倒要恨惡並否認。】

g 龍逼迫婦人 13~16

h 龍與婦人其餘的兒女爭戰 17~18

【本章思路】

本書頭一段由前十一章組成，說到從基督升天直到永遠所要發生的一切事。第二段由後十一章組成，詳述從今世的末三年半，就是大災難的時期，直到新天新地的永世，所有重要關鍵的事物。本段所啟示重要關鍵事物的頭一項，就是生男孩子的婦人。婦人(象徵神在地上全體的子民)生了一個男孩子(象徵神子民中較剛強的部分)，目的是要男孩子來與龍(豫表撒但)爭戰。在十二章這場宇宙的爭戰裏，男孩子是極為重要的。因此，在五節就說到男孩子是將來要用鐵杖轄管萬國的(5)。不僅如此，男孩子被提到天上之後，天上就起了爭戰。這指明得勝者對未來天上的爭戰，具有極大的影響力。這場爭戰要等到得勝的聖徒復活和被提以後纔開始，然後撒但和他的使者，要與天使長米迦勒和他的使者爭戰。男孩子被提到寶座之後，天上再沒有龍的地方，龍就被打敗且被摔到地上。那時，天上有了得勝的呼喊(10~12)。在龍被摔到地上去之後，失去了在天上並空中的境界，便繼續在地上逼迫那生男孩子的婦人。但神將大鷹的翅膀賜給婦人，使她蒙保守。這爭戰會一直持續下去，直到神的國來臨。

【生命讀經選讀】

婦人的地位

神是我們的丈夫，我們是祂的配偶。我們既是祂的妻子，就當服從祂。雖然我們可能說，我們是基督的妻子，但我們仍有自己的辦法和打算，常常不以祂的心意和打算為我們的心意和打算。這就是說，我們實際上並沒有以祂為我們的丈夫，並沒有服從祂。召會的責任主要的還不是為基督作甚麼，她的責任乃是接受基督的一些東西，從基督懷孕，並且為基督有所生產。這章裡的婦人，首先指明了對神的服從；其次，她指明我們不需要為神作甚麼。我們所需要的，乃是接受神的一些東西。祂不需要我們的東西，我們卻需要基督的一些東西進到我們裡面，使我們懷孕，能為祂有所生產。

合一的路

就個人來說，你我都不是婦人。只有當我們在一起，成為團體的單位時，我們就是這一個婦人。既然只有一個婦人，所以在神的子民中，凡持異議的人就與此婦人無分無關。我們能成為一，惟一的路乃是服從基督，並接受基督的一些東西。我們若不服從祂，我們就不能合一。真正的一只出自我們服從這惟一的丈夫，這獨一的頭。你若看見了異象，就絕不會接受任何觀念、建議、批評、題議或懷疑，你只會接受出於基督的東西。雖然有成千的觀念題在你眼前，你會說，『我不接受這些觀念，我只接受出於基督的東西。我若接受基督之外的東西，就是犯了淫亂。』我們若服從我們惟一的丈夫，並且只接受出於祂的東西，我們就是貞潔的，我們也要成為一。否則，我們就是淫亂的，並且也會分裂。淫亂是分裂所引起的混亂。我們需要看見這個控制的異象。然後我們就會成為一，也要生出男孩子，打敗神的仇敵，並帶進神的國。

男孩子

我們怎樣纔能成為男孩子？你若要作男孩子的一部分，就必須喫得多，長得多，並且長得更強壯。用實際的話來說，就是必須多禱告，多花時間與主在一起，多喫主的話，多經歷主，在生命裡多有長進，多對付消極的事。你是不是在男孩子裡面，就看你對神的心意、神的行動、以及神永遠經綸的反應如何。你若日以繼夜的往前，直到將自己完全徹底擺在神的經綸裡，這樣你就可能成為男孩子的一部分。主的經綸首先是在祂的子民身上，就是這婦人所代表的。但光靠這婦人，祂的經綸還不能完成，還需要有剛強的人。我們必須是絕對的，也是剛強的。我們若要走這條路，就要絕對的走上去；若不願意走這條路，那就乾脆算了。我們不可只是婦人的一部分，也要作婦人裡面男孩子的一部分。光在主的恢復裡還不彀，還必須在主恢復中剛強的部分裡。無論有何試驗或試煉臨到，我們都要站住抵擋。

勝過魔鬼撒但—因羔羊的血

那為著救贖我們之羔羊的血，在神面前答覆魔鬼對我們一切的控告，使我們勝過他。當我們對主無心的時候，不會有控告；但甚麼時候我們做醒起來，開始與撒但爭戰，控告就來了。每當你做醒、站住，作婦人較剛強的部分抵擋龍的時候，龍會馬上在你的良心裡控告你，但你不要聽那些控告，反而要說，『主阿，用你有功效的血遮蓋我的良心、思想和悟性，你的血擊敗仇敵。』你需要使你的良心在血的遮蓋下剛強。我們必須常常應用血，告訴魔鬼，我們雖然不完全，卻是在完全的血底下。不是你自己的完全能叫鬼不出聲，乃是血。沒有一個人是絕對約完全，我們的完全都有漏洞。不要信靠你自己的完全，不要憑靠你的完全來爭戰。

主日三段式讀經材料參考

選用詩歌：詩歌 687(奇妙權能在羔羊之寶血)、644(屬靈爭戰—藉主的得勝)、106(靠復活大能

使我們得勝有餘)。

禱讀經節：11。

選讀註解：1 節註 2、10 節註 1。

擘餅聚會建議詩歌：詩歌 606、563、補 616、185、109、45、43、25。